

林丹一直在打 谢杏芳一直在看 神雕侠侣无望合奏“绝唱”?



林丹和谢杏芳有“神雕侠侣”之称

场边的谢杏芳依然认真地看着比赛,这个时候,林丹正在球场上冲后杀……

一个是男单,一个是女单,林丹和谢杏芳同场为国效力的机会其实也只有苏迪曼杯这样的混合团体赛,然而现在看来,这个期待中的场面也许不会出现了,羽毛球队总教练李永波昨天表示,在本届苏迪曼杯上,谢杏芳有可能一场比赛都不会上。

阿芳为何不上? 年轻球员需要锻炼

“如果年轻人能够继续有出色表现的话,谢杏芳很可能就不用上场了。”——李永波

“我从来没有说过要退役!”谢杏芳昨天又一次重申,但这看来不会对她在本次苏迪曼杯上出场带来多少帮助了。昨天,面对小组第二个对手日本队,李永波在女单出场名单上做出调整,但那个人依然不是谢杏芳,而是年轻的王仪涵。

自从北京奥运会结束之后,谢杏芳有可能离开国家队的说法就一直存在,而这次苏迪曼杯期间,这种说法甚至得到了李永波的间接认可,“在苏迪曼杯结束之后,谢杏芳将会留在广州。”谢杏芳对此的解释是,广东队将会在19日前往青岛参加全运会预赛,所以她就不跟国家队集体行动了。据知情人士透露,谢杏芳之所以坚持到现在,主要就是要参加10月份的全运会,留在国家队有助于她保持状态,“至于全运会

之后,她还会继续留在国家队真的还不好说。”

其实,现在的情况是,即便是谢杏芳还有继续留在国家队的动力,她也未必能再享受当年的主力地位了。无论是第一场的王琳,还是昨天上场的王仪涵都已经得到了李永波的认可,特别是王仪涵昨天在落后情况下逆转的表现体现了很好的心理素质,小队员如此强势的表现,再加上李永波锻炼新人的明确态度,小组最后一轮面对印尼,将是谢杏芳最后的机会,如果到时候上场的还不是她,也许谢杏芳将就此告别苏迪曼杯了。

林丹为何不歇? 要为决赛适应场地

“如果林丹的状态一直保持很好的话,那么陈金他们只能作为备选,上场的可能性很小。”——李永波

“神雕侠侣”中的另一半林丹的境况却和谢杏芳截然不同,即便是面对英格兰和日本,李永波也没有给林丹休息的机会。

北京奥运会之后,曾经也

有人担心过拿到冠军的林丹会不会选择急流勇退,然而现在的情况是,奥运夺冠似乎给林丹又注入了一剂强心剂,他最近的表现依然完美,因此李永波毫不犹豫地将林丹放到了绝对主力的位置上,“只要他能保持这样的状态,我一定会让他一直打到决赛。”而从苏迪曼杯已经结束的两场比赛来看,林丹的表现无疑是完美的。

不过,一位圈内人士表示,李永波之所以不敢轻易拿下林丹,那是因为他是中国队得分的保证,只有他上场,中国队才敢于大胆地在其他项目锻炼新人。“因为张宁退役,很多人都担心奥运会后中国的女单出问题,但其实这个项目上小队员冒得很快,再加上国外的强敌不多,所以很快就能接班了,倒是男单,鲍春来现在的状况并不是很好,而陈金总给人感觉缺少了林丹的那种霸气,而剩下的那些小队员又不能稳定地发挥水平,所以只有林丹是最能让李永波放心的。”这位圈内人士分析道。

特派记者 陶晶(快报广州电)

5:0! 提前出线 中国队明和印尼争小组头名

仍然没有派出最强阵容的中国队昨晚又一次一场不失,战胜了小组第二个对手日本队,从而锁定了B组一个出线名额。明晚,中国队将和同样两连胜的印尼队争夺小组头名,印尼队在前晚结束的第二场比赛中战胜了英格兰队。

“日本队就是这样的实力,他们派谁上都无所谓。”国羽小将首战的强势表现,让李永波无比自信,赛前就放出这样的豪言壮语。除了男单的林丹和男双组合蔡/傅海峰之外,其他三个项目都与首场比赛不同,王仪涵取代了王琳出战女单,女双派上了奥运冠军杜婧/魏秋月。

特派记者 陶晶(快报广州电)

国羽赛前默哀

去年的5月12日,中国羽毛球队正在印尼征战汤尤杯,他们在得知地震灾情后,第一时间发动了捐款,并在决赛当天拉起了一条红色横幅。

今年的5月12日,中国羽毛球队在广州出战苏迪曼杯,这一次他们有备而来,昨天与日本队的比赛开始前,中国羽毛球队全体人员在球场中央围成了一个长方形,集体向地震遇难同胞默哀一分钟。

北京时间晚上7点,这是中国队在本届苏迪曼杯上永恒不变的开球时间,然而昨天的这个时候,裁判竟然还没有到位,而现场的音乐也

特派记者 陶晶(快报广州电)

体操健儿 默哀纪念5·12 十一运肖钦不代表江苏队

十一运体操预赛暨2009年全国体操锦标赛今天将在济南开赛,代表江苏队的黄旭虽然“年事已高”,但黄旭表示,自己尚无退役时间表,“这次预赛我肯定不参加了,但下半年的全运会决赛我肯定会上场的!这也是我今年最大的目标。”而“鞍马王”肖钦则代表解放军队参加这项比赛。

昨天是5·12汶川大地震一周年纪念日,当天下午前来济南参加十一运体操预赛的运动员们在奥体中心体育馆举行默哀仪式,寄托哀思。14点28分,“请全体起立,默哀一分钟”,在现场播音员的引导下,正在体操台上参加训练的运动员全部停止了训练,所有工作人员也停下了手中的工作,大家一同低头默哀,全场一片肃静。

捷报体育联盟记者 孟祥君

博尔特 将出战曼彻斯特

新华社金斯敦5月11日体育专电 在4月29日的车祸之后,牙买加飞人博尔特目前已经恢复正常,并在为17日在英国曼彻斯特举行的一项150米短跑比赛刻苦训练。

4月29日,博尔特在牙买加金斯敦驾驶的宝马车行进中因为失去控制而冲入了路边的沟里,他在从车里爬出的过程中伤到了自己的左脚,并因为这一轻伤而被送往医院接受治疗。

除了参加比赛之外,博尔特此次去曼彻斯特还将与曼联队球星克·罗纳尔多见面,并传授他短跑“秘诀”。

女子重剑世界杯赛 周末在宁开赛

2009国际剑联女子重剑世界杯赛将于5月15日至17日在南京开赛。从2005年起,国际剑联女子重剑世界杯赛已连续五年在南京举办。从报名情况看,包括中国在内的近20个国家和地区几百名顶尖剑客将齐聚南京角逐。届时,江苏名将骆晓娟将携队友出战本次比赛。昨晚,英国队率先抵宁。 快报记者 付智勇



移民、房产、留学大型讲座

主办: 南京英达出国咨询有限公司 / 澳中集团
澳大利亚移民、房产、留学专场

5月16日(本周六)14:00金陵饭店二楼扬子厅

— 主讲嘉宾 —

★Mr.金凯平:澳洲新移民杰出代表、澳洲侨报社长、澳洲房产协会会长、《澳洲梦》作者
★海归资深移民留学专家

咨询电话:025-86816058 4006752698 24小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

- 生活、福利、概况、投资环境、房产介绍及投资价值分析
- 商业移民最新政策发布与解析、申请要诀及材料准备要求
- 雇主担保管理技术类移民:大专学历、免面试、免审计、10个月获绿卡
- 商业移民:25万澳币以上资产,州政府担保,无需英语及放弃国内生意
- 留学项目:教育体系介绍、热门学校专业推荐及就业前景介绍

项目优势: 欧洲25国免签,无移民监束缚,只需18万左右RMB,6-10个月获签证,资产要求低,无需证明资产来源

席位有限,敬请预约! 同时办理 加拿大、澳大利亚技术移民;美国、新加坡、欧洲商业移民

民航服务专业 报名面试通知

经江苏省劳动厅、教育厅、发改委批准,南京领航技术学校2009年第七次继续在南京市及江苏地区招生(中考指南代号:8018)

一、招生专业:民航运输服务(航空服务、民航英语方向)、民航安检。

二、招生对象:应往届初中毕业生(应届生须参加中考并填报相关志愿,学校根据中考成绩择优录取,往届生限女生)。

三、报名、面试时间:5月12日起开始报名,5月16日、23日(周六)全天报名、面试。

四、报名、面试地点:南京市山西路8号金山大厦B楼16层EF座。

五、学习形式:学制四年,期间免费套读大专,第一年在南京学习,第二年后有多次机会参加成考或行业委托自考,取得大专学籍,成绩合格颁发国家承认学历大专文凭。

六、升学、就业保障:所有学生,入学时即与华航航空学校签订培养就业协议,确保成绩合格者直接考升入大专部学习;毕业后由学校负责推荐到民航系统就业。

★报名时务请携带考生本人身份证件或户口簿(原件和复印件2张),两寸照片4张。

垂询电话:(025)84176818 66678889 51862108 66678886 (010)80841999

国际海员专业 报名面试通知

南京领航技术学校作为校企合作示范学校和重点学校,2009年经江苏省劳动厅、教育厅、发改委批准,在江苏和周边地区招生(中考指南代号:4018、8018)

一、招生对象:1.初中起点普通海员班(四年、大专),高级海员班(五年、大专);

2.高中(含同等学历)起点高级海员班(三年、大专)。

二、招生专业:国际海员(水手、机工)、海洋船舶驾驶、海洋船舶轮机管理。

三、报名、面试时间:5月12日起开始报名,5月16日、23日(周六)全天报名、面试。

四、报名、面试地点:南京市山西路8号金山大厦B楼16层EF座。

五、专业优势:随着全球贸易和海运市场的快速发展,对海员的需求量越来越大,待遇也越来越高;目前为:水手、机工500-800美元/月;三副、三管轮1000-1600美元/月。

六、就业保障:各专业均实行订单式培养,入学时即签订培养就业协议,学生毕业取得中专、大专学历证书并考取相关适任证书后,由学校推荐到签约公司就业。

★报名时务请携带考生本人身份证件或户口簿(原件、复印件2张),两寸照片4张。

垂询电话:(025)86085718 86085708 51862108 13952007528